



◀调查人
员在疗养
院进行调
查工作
新华社/美联

美再爆枪击案,一五星级疗养院中8人被枪杀

罹难者年龄: 从78岁到98岁

当地时间3月29日上午,美国北卡罗来纳州小城迦太基镇一所五星级疗养院29日发生枪击案,造成7名疗养院老人和1名医生死亡,另有3人受伤。凶手是一名45岁的当地男子,被警方击伤后被捕。

朝着所有东西开枪

枪击发生在当地时间10时(北京时间22时)左右。警长克里斯·麦肯齐说,一名男子闯入穆尔县迦太基镇的派恩湖健康疗养院,然后朝着周围所有东西开枪。

地区检察官莫琳·克鲁格说,警方抓获的嫌疑人名为罗伯特·斯图尔特,现年45岁,穆

尔县当地人。他将面临8项一级谋杀指控。由于遭他击伤的人中还包括1名警察,他还面临袭警等指控。

警方说,斯图尔特打死了7名住院病人和1名医生,打伤3人。警察开枪将他击伤后逮捕。

在此事件中不幸遭枪击身亡的7名老人年龄在78岁到98岁之间,另一名遇难医生年龄不详。

嫌疑人或患有癌症

枪击案发生后,警方封锁了疗养院。当天下午,警方在疗养院停车场挨个搜查车辆时找到一支长枪。这支长枪涂有迷彩,放在一辆吉普切诺基外。从现场照片上看为一支步枪。警方没有公布斯图尔特在枪击案中使用了什么武器。

眼下,斯图尔特行凶的动

机不明。警方说他不在这家疗养院工作。警方不认为他与任何一名受害者有关系。

但斯图尔特的前妻休·格里芬告诉记者,近段时间以来,斯图尔特频频与家人联系,告知他们他患上了癌症并准备出去远行。

斯图尔特与格里芬结婚15年,两人于2001年离婚,但因为儿子的关系,离婚后两人一直保持联系。据悉,斯图尔特曾是一名画家。

过去一月枪案频发

发生枪击案的派恩湖健康疗养院1993年开业,拥有110个床位。美国联邦部门去年5月对这家疗养院做了评级,将它定为五星级,意味着它的设施和护理远高于平均水平”。

迦太基镇位于北卡罗来纳

州中部。迦太基镇及周边地区深受美国退休人士喜爱,这附近有数个知名高尔夫球场和俱乐部。当地居民说,这样一起血腥的枪击案发生在这样一个宁静的小镇实在是让人难以接受”。

这起案件是过去一个月来,美国东南部地区发生的第三起恶性持枪杀人案。3月15日,佛罗里达州迈阿密市一名男子在枪杀4人后自杀。3月10日,亚拉巴马州一名男子开枪打死10人后自杀,受害者包括他的母亲、奶奶、叔叔和两名堂兄弟。

美国是世界上国民拥有枪支最多的国家之一,全国人口3亿多,私人拥有枪支数量估计达2.5亿,每年约有3万人死于各类枪击事件。

方颖(中国日报)
王丰丰(新华社)

英8岁女孩战胜 10个致命癌瘤

据英国《每日电讯报》3月30日报道,英国东苏塞克斯郡刘易斯市8岁女孩加斯米妮·艾伦5岁时不幸患上致命脑癌,尽管医生通过手术成功摘除了肿瘤,但2年后她的大脑和脊柱内竟然又长出了9个恶性肿瘤!庆幸的是,经过漫长而痛苦的化疗之后,加斯米妮奇迹般顽强地幸存下来。

据报道,现年8岁的加斯米妮和33岁的母亲娜塔莎一起生活。加斯米妮5岁时第一次发病,医生检查后发现,她的大脑内竟长了一个犹如成年男子拳头大小的恶性肿瘤!

发现癌瘤后的第二天,加斯米妮就被紧急送往伦敦的国王学院医院接受脑手术。在经历了长达11个小时的手术之后,医生终于摘除了加斯米妮脑中的肿瘤。手术非常成功,加斯米妮在术后11天就出院了。

然而令人做梦没有想到的是,2年之后的一次扫描显示,加斯米妮大脑内的癌细胞已经扩散,她的大脑和脊柱内竟然又长出了多达9个恶性肿瘤!医生再次表示,这一次加斯米妮将不可能幸存下来,但母亲娜塔莎抱着一线希望,仍竭尽全力为女儿治病。

随后,加斯米妮接受了长达15个月化疗,令人惊喜的是,加斯米妮顽强地活了下来。

最近一次扫描表明,加斯米妮体内暂时已经没有了任何癌细胞的痕迹。不过,她体内的肿瘤仍在缓慢生长,因此她并没有完全脱离危险,未来她仍将定期接受检查。

尽管如此,为加斯米妮实施脑瘤手术和治疗的伦敦国王学院医院著名的神经外科大夫桑吉·巴西表示,像加斯米妮这样战胜10个致命的恶性肿瘤存活下来的儿童患者可谓史无前例。叮当

哥伦比亚又爆乱伦案

“兽父”与女儿生育8名子女



“兽父”阿尔塞迪奥被移送看守所羁押

亲,并坚称自己是无辜的。

希门尼斯说,受害人阿尔巴之所以决定公开父亲罪行,是因为父亲已开始将魔掌伸向他和自己生的几个女儿。

她爱她的父亲,这是她一直屈从的原因。但她同时又恨他的所作所为。这很难让人理解,总之非常复杂。”

据悉,这名女子与8名子女目前正由政府进行安置。

震惊世界的奥地利乱伦案于去年4月曝光,“兽父”约

瑟夫·弗莱茨勒将亲生女儿囚禁长达24年,不断对她实施强奸,致使她生下7个孩子。奥地利一家法院本月19日以非法囚禁、奴役、乱伦和强奸等罪名判处弗莱茨勒终身监禁。就在这起骇人案件方告一段落后不久,意大利警方破获了另一宗乱伦案:一对父子涉嫌奸淫各自的女儿多年,其中儿子又侵犯惨遭父亲淫辱的妹妹。这对禽兽父子目前已被警方拘捕。据新华社、中国日报消息

大千世界

为吸引眼球,法撑杆跳高名将秀“裸奔” “其实您什么也没看到”



撑杆跳高名将梅斯尼尔
示,将会启动一个寻找赞助商的“战役”。

为拉赞助裸奔

为了吸引赞助商的注意,他大胆采取了在巴黎街头“裸奔”的非常之举。据悉,梅斯尼尔的“裸奔”视频已于27日在互联网上播出。这则宣传片片长46秒,画面中肌肉发达的他手持一支撑杆跳所用的撑杆,全身一丝不挂,下腹关键部位被黑色马赛克框遮挡。

他先是沿着蒙马特高地狂奔,接着,他又穿越了塞纳河上的艺术大桥。在宣传片即将结束时,画面中先后出现如下字样:“相约3月31日”以及“其实您什么也没看到”。据称,宣传片中之所以会出现“相约3月31日”的字样,是因为继这则宣传片后,梅斯尼尔还将于31日举办新闻发布会,详细解释其寻找赞助商的“战略”。有关此次“裸奔秀”的完整录像将于3月31日在其个人网站上公布。

“裸奔秀”热播

据悉,梅斯尼尔的“雷人”举动成功吸引了人们注意,法国各大电视台新闻节目均在黄金时间播放这段视频。可以预计,梅斯尼尔在完成此次“裸奔秀”后,或许会重新引起赞助商们的青睐。

朗天

没有任何技术含量,光天化日打劫珠宝店 一把铁锤劫走百万钻戒

3月29日下午,位于澳洲墨尔本市闹市区的一家老字号珠宝店遭遇打劫。一名歹徒光天化日之下砸碎玻璃橱窗,抢走一枚9.1克拉的珍贵钻戒——“百万美元戒指”。让人不可思议的是,案发当时附近至少有20名正在候车的路人目击了全部过程,可是自始至终没有一人敢于作为,而案犯的作案工具竟然只是一把小小的铁锤。

砸碎橱窗抢走钻戒

据报道,此番遭劫的珠宝店是享誉澳洲的百年老字号“哈迪兄弟珠宝行”。3月29日下午4时40分,“哈迪兄弟”位于墨尔本闹市区科林大街和伊丽莎白大街拐角处的一家分号正在营业。商店的外面是一个电车站,当时至少有20名乘客正在候车。

只见一名身着黑衣、头戴黑色无檐便帽的男子在店门外东张西望了好一会儿,忽然从怀里掏出一把小锤子,朝着珠宝店玻璃橱窗便是一通猛砸。虽说橱窗是用防弹玻璃制成的,可是也架不住这通敲打。眨眼工夫,偌大一块落地玻璃变得四分五裂,并且露出一块拳头般大小的窟窿。黑衣男见状,遂将铁锤扔在地上,随即一只戴着手套的手伸入橱窗内的陈列架,迅速摘下一枚白色钻戒。接着,他抽出身子来,转身朝着附近“公平宫”大酒店的方向逃之夭夭。

现场留下一把锤子

令人匪夷所思的是,案发当时店门口的电车站至少有20名候车乘客亲眼目睹了这宗光天化日下的抢劫案,可是



失窃的钻戒(上)和作案的铁锤